

Назва кафедри	Кафедра психології Дворніченко Л. Л. – к. філос. н., доцент
Назва дисципліни	<b>Робота з психологічними травмами війни для військових і цивільних</b>
Загальна кількість кредитів (годин)	4 кредити (120 год.)
Курс та півріччя, де починається дисципліна	3 курс, 6 семестр
Кількість семестрів, протягом яких вивчається дисципліна	1 семестр
Форма навчання, для якої дисципліна пропонується	Денна, заочна
Назви спеціальностей, для яких пропонується вивчення дисципліни	053 Психологія
Короткий опис дисципліни	<p><b>Курс «Робота з психологічними травмами війни для військових та цивільних»</b>  <b>Мета курсу:</b> розкриття теоретичних та практичних основ психологічної допомоги військовим та цивільним, оволодіння технологіями конструктивної взаємодії з особами постраждалими внаслідок травматичних подій.</p> <p><b>Завдання курсу:</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>поглибити знання слухачів щодо особливостей перебігу різноманітних реакцій та проявів людини, яка зазнала травмуючого впливу війни;</li> <li>розширити спектр знань щодо психологічних особливостей та діяльності у сфері психологічної та соціально-психологічної допомоги ветеранам та членам їхніх сімей;</li> <li>ознайомити з сучасними технологіям та передовими практиками роботи з травмою, з тим, як поліпшити розуміння того, що переживають військові, цивільні в Україні, люди які були вимушені тимчасово покинути країну та ін.,</li> </ul> <p><b>В результаті проходження курсу студенти будуть:</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>Знати особливості травматизації та її наслідки на психічне здоров'я військовослужбовців, звільнених з полону, осіб які мають важкі наслідки бойових поранень та цивільних які знаходяться на території країни та за кордоном;</li> <li>Знати основні закономірності, особливості та специфіку професійної взаємодії з особами, що потрапили у критичні ситуації життя;</li> <li>Знати сучасні психотехнології роботи з особами, що мають травматизацію і потрапили в складні життєві обставини;</li> <li>Володіти комунікативними навичками конструктивної взаємодії з метою реалізації завдань професійної діяльності.</li> <li>Володіти навичками підтримки та супроводу осіб, що потрапили у складні чи критичні життєві ситуації з врахуванням психологічних особливостей учасників взаємодії та специфіки соціальних груп.</li> </ul> <p>Дисципліна теоретико-практичної спрямованості.</p>